
Listwa zabezpieczająca drzwi  – REER RE-7120 - instrukcja obsługi

Przed przystąpieniem do montażu i korzystania z produktu, należy uważnie zapoznać 

się z tą instrukcją. W przeciwnym razie zabezpieczające działanie produktu może 
zostać znacząco naruszone. Ponadto, należy zachować tę instrukcję na wypadek 

odniesienia się w przyszłości. 

Instrukcja bezpieczeństwa
￭ Odpowiednie dla dzieci w wieku 0-4lat.

￭ Produkt ten jest przeznaczony wyłącznie użytku domowego.
￭ Uwaga! To zabezpieczenie nie zastąpi troski osoby dorosłej.

￭ Dodatkowo można przymocować zabezpieczenie małymi gwoździami lub śrubami. 
Koniecznie trzeba to zrobić, jeśli futryna drzwi lub drzwi są pokryte farbą 

wodorozpuszczalną.
￭ Zabezpieczenia nie wolno używać do drzwi przeciwpożarowych!

￭ Należy regularnie sprawdzać zabezpieczenie pod kątem dostatecznie mocnego 
zamocowania.

￭ Nie wolno używać zabezpieczenia jeśli sprawia wrażenie uszkodzonego.
￭ Po zamontowaniu zabezpieczenia, drzwi można otworzyć do 110stopni. Jeśli kąt 

otwarcia drzwi jest większy, wówczas trzeba je dodatkowo zablokować, tak aby 
otwarcie powyżej 110stopni nie spowodowało uszkodzenia i zerwania zabezpieczenia.

Instrukcja montażu
 ￭ Zabezpieczenie nadaje się do drzwi, których grubość nie przekracza 5cm.

￭ Montaż a zewnątrz, tzn. na świeżym powietrzu jest dopuszczalny jedynie jeśli 
zabezpieczenie będzie osłonięte od promieni słonecznych i zabezpieczone przed 

wilgocią i deszczem.
￭ Funkcjonowanie zabezpieczenia może zostać bardzo znacząco naruszone przez 

zimne powietrze, promienie słońca, jak też wilgoć w powietrzu w przypadku 
użytkowania na świeżym powietrzu.

 ￭ Zabezpieczenie może zostać zamocowane na dowolnej płaskiej powierzchni 
(drewnianej, plastikowej, metalowej)

￭ Zabezpieczenie nadaje się nadaje się do czyszczenia z użyciem wody.
￭ W razie oderwania zabezpieczenia powierzchnia może ulec uszkodzeniu. Aby 

tego uniknąć, zamontowane zabezpieczenie należy lekko podgrzać suszarką do 
włosów, następnie pociągnąć przyklejone zabezpieczenie w dół pod kątem 

90stopni.



Krok 1: Oczyszczenie powierzchni
Należy dokładnie oczyścić futrynę jak też same drzwi (jeśli to możliwe, nieco 

porysować tę powierzchnię, jeśli będzie nieco szorstka, zabezpieczenie będzie 
lepiej zamocowane). Następnie należy dokładnie osuszyć powierzchnię, do której 

zostanie przymocowane zabezpieczenie. 

Krok 2: Oznaczenie

Należy używać szeroki pasków po stronie drzwi, w miejscu gdzie zawiasy nie są
widoczne gdy drzwi są zamknięte. Należy narysować pionową linię, odsuniętą o

35mm od krawędzi drzwi (tej od strony zawiasów). Należy narysować kolejną 
linię na futrynie, 50mm od krawędzi (styku z drzwiami od strony zawiasów.

    



Krok 3: Przyklejanie
Należy z obu stron oderwać warstwę ochronną samoprzylepnych pasków. Należy 

przykleić zabezpieczenie między narysowanymi liniami (parz: Krok 2). 
Należy upewnić się, że odstęp między paskami a podłogą nie przekracza 5mm.

   

Krok 4: Zastosowanie nacisku
Należy mocno przyciskać samoprzylepne paski przez 2minuty aby upewnić się, że 

są mocno przymocowane zarówno do drzwi jak i futryny. Następnie należy 
pozostawić drzwi zamknięte na czas 15minut, aby upewnić się, że zabezpieczenie 

zostało dostatecznie przymocowane.
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